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Σήμερα την 30η Δεκεμβρίου του έτους 2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00 π.μ. συνήλθε σε 

δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Μαλεβιζίου, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 19173 / 24-12-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Δημάρχου 

Μαλεβιζίου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και 

επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7), εφόσον ήταν 

παρόντες :  

1. Μποκέας Μενέλαος                                Πρόεδρος                    Οικονομικής  Επιτροπής   

2. Φασουλάκης  Γρηγόριος                         Αντιπρόεδρος                       «                  «  

3. Αλμπαντάκης Μιχαήλ                                  Μέλος                               «                  «   

4. Πετούσης Γεώργιος-Βασίλειος-Λάρρυ         Μέλος                               «                  «     

5. Ρεράκης Γεώργιος                                       Μέλος                               «                  «     

6. Κύρκος Αθανάσιος                                       Μέλος                              «                  «    

7. Βαλτζάκης Γεώργιος                                    Μέλος                               «                  « 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

ΟΥΔΕΙΣ  

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο τακτικός  υπάλληλος του Δήμου 

Μπορμπαντωνάκης Προκόπης και στον οποίο του ανατέθηκε η τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε τη αρχή της συνεδρίασης 

και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
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ΘΕΜΑ  6Ο : Αποδοχή δωρεάς από την εταιρία «Αριάδνη Interconnection ΑΕΕΣ» 

ενός σταθμού ταχείας φόρτισης NKR DC 180KW CC2/CCS2, εργοστασίου 

κατασκευής Sdee Ltd, με δυνατότητα διαμοιρασμού της ισχύος ανάμεσα σε δύο 

οχήματα και δυναμικής προσαρμογής της ισχύος. 

Ο Πρόεδρος για το παραπάνω θέμα έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής 

τα εξής:  

Έχοντας υπόψη:  

 Την από 05.06.2020 κοινή επιστολή των ΑΔΜΗΕ ΑΕ και Αριάδνη Interconnection ΑΕΕΣ με 

αρ. πρωτ. 20089/05.06.2020 προς το Δήμο Μαλεβιζίου, με θέμα «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ 

ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΔΜΗΕ Α.Ε. – ΑΡΙΑΔΝΗ INTERCONNECTION 

A.E.E.Σ. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ-ΑΤΤΙΚΗΣ». 

 Την με αριθμό 94/2020 ομόφωνη Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μαλεβιζίου περί 

επικύρωσης της παραπάνω πρότασης  

 Το γεγονός ότι σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 και το άρθρο 3 του Ν. 

4623/2019, για την αποδοχή κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών αποφασίζει 

αρμοδίως η Οικονομική Επιτροπή.  

 Το υπ’ αριθμό πρωτ. 20266/22-12-2021 έγγραφο, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, της 

εταιρίας «Αριάδνη Interconnection ΑΕΕΣ» με το οποίο γνωστοποιεί στο Δήμο Μαλεβιζίου 

την δωρεών διάθεση ενός σταθμού ταχείας φόρτισης NKR DC 180KW CC2/CCS2, 

εργοστασίου κατασκευής Sdee Ltd, με δυνατότητα διαμοιρασμού της ισχύος ανάμεσα σε 

δύο οχήματα και δυναμικής προσαρμογής της ισχύος. 

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την αποδοχή ή μη της δωρεάς και του 

σχεδίου σύμβασης της δωρεάς. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου το υπ’ αριθμό 

Πρωτ. 20266/22-12-2021 έγγραφο της εταιρίας «Αριάδνη Interconnection ΑΕΕΣ» και 

έπειτα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται την δωρεά άνευ ανταλλάγματος από την εταιρία «Αριάδνη Interconnection 

ΑΕΕΣ» προς το Δήμο Μαλεβιζίου ενός σταθμού ταχείας φόρτισης NKR DC 180KW 

CC2/CCS2, εργοστασίου κατασκευής Sdee Ltd, με δυνατότητα διαμοιρασμού της ισχύος 

ανάμεσα σε δύο οχήματα και δυναμικής προσαρμογής της ισχύος. 

2. Εγκρίνει το σχέδιο της σύμβασης δωρεάς και τους όρους αυτής κατά άρθρο, μεταξύ του 

Δήμου Μαλεβιζίου και της εταιρίας «Αριάδνη Interconnection ΑΕΕΣ», όπως παρουσιάζεται 

ακολούθως: 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΩΡΕΑΣ ΑΓΑΘΟΥ 

Στο Δήμο Μαλεβιζίου, σήμερα, την …………………………………………...........( …………η) 

του έτους δύο χιλιάδες είκοσι δύο (2022) μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων, ήτοι: 

1. - Της εταιρείας με την επωνυμία «Ηλεκτρική Διασύνδεση Κρήτης - Αττικής Αριάδνη 

Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία Ειδικού Σκοπού» και το διακριτικό τίτλο «Αριάδνη 

Interconnection Μονοπρόσωπη ΑΕΕΣ), η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Δυρραχίου 

αριθ. 89, ΤΚ 104 43, με Α.Φ.Μ. 801032280, και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή 

της παρούσας από τον Γενικό της Διευθυντή κ. Ιωάννη Μάργαρη του Διονυσίου δυνάμει 

του υπ' αριθμόν 2/Θέμα ΗΔ 1ο/26.08.2021 Πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου, η 

οποία θα καλείται εφεξής για συντομία «δωρήτρια» και 

2. - Του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου - Α'βάθμιου ΟΤΑ Δήμου Μαλεβιζίου 

Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης, που εδρεύει στην πλατεία 

Μιχαήλ Κατσαμάνη, στη Δημοτική Κοινότητα Γαζίου του ομώνυμου Δημοτικού 

Διαμερίσματος του Δήμου, ΤΚ 71414, και εκπροσωπείται νόμιμα από το δήμαρχο αυτού κ. 

Μενέλαου Μποκέα, που θα καλείται εφεξής για συντομία "δωρεοδόχος" συμφωνούνται, 

συνομολογούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα εξής: 

1) Η πρώτη συμβαλλόμενη (δωρήτρια), αναγνωρίζοντας τη θετική ανταπόκριση του Δήμου 

στο έργο της ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης - Αττικής και τις ενέργειες και πράξεις που 

έγιναν και γίνονται από το Δήμο, έτσι ώστε να διευκολυνθούν οι εργασίες που απαιτούνται 

για την ολοκλήρωση της διασύνδεσης, γνωστοποίησε στο δεύτερο συμβαλλόμενο 

(δωρεοδόχο) με την με την από 05.06.2020 επιστολή της, με αριθμό πρωτοκόλλου 

δωρήτριας 20089/05.06.2020, πρότεινε στο δεύτερο συμβαλλόμενο (δωρεοδόχο) τη 

χρηματοδότηση αντισταθμιστικών κοινωφελών δράσεων, που περιέλαβαν μετά από 

συμφωνία της δωρεοδόχου την αγορά με επιμέλεια και δαπάνες της δωρήτριας και με 

σκοπό να παραχωρήσει κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή, άνευ ανταλλάγματος 

(δωρεά) στο δεύτερο συμβαλλόμενο (δωρεοδόχο), ένα σταθμό ταχείας φόρτισης 

ηλεκτροκίνητων οχημάτων, για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας και των εν γένει 

πράσινων μεταφορών στην ευρύτερη περιοχή. 
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2)  Το δεύτερο συμβαλλόμενο (δωρεοδόχο) αποδέχθηκε την πρόταση δωρεάς της πρώτης 

συμβαλλόμενης και το σχέδιο της συμβάσεως της παρούσας δωρεάς με την υπ’ αριθμό 

306/2021 απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου. 

3)  ΗΔΗ με την παρούσα η πρώτη συμβαλλόμενη (δωρήτρια) δηλώνει ότι αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να παραχωρήσει κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή και να παραδώσει, 

λόγω δωρεάς εν ζωή ισχυρής και αμετάκλητης, στο δεύτερο συμβαλλόμενο (δωρεοδόχο) 

και αυτό αποδέχεται, ένα ένα σταθμό ταχείας φόρτισης NKR DC 180KW CC2/CCS2, 

εργοστασίου κατασκευής Sdee Ltd, με δυνατότητα διαμοιρασμού της ισχύος ανάμεσα σε 

δύο οχήματα με δυνατότητα δυναμικής προσαρμογής της ισχύος, καλούμενο εφεξής εν 

συνόλω «δωρούμενο». Η αξία της δωρεάς (κόστος κτήσης άνευ ΦΠΑ) ανέρχεται σε 

τριάντα ένα χιλιάδες εξακόσια (31.600) ΕΥΡΩ. 

Το δεύτερο συμβαλλόμενο (δωρεοδόχος), όπως εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν, 

δηλώνει ότι αποδέχεται με ευγνωμοσύνη την προς αυτό με την παρούσα σύμβαση 

γενομένη δωρεά εν ζωή του προπεριγραφόμενου δωρούμενου από την πρώτη 

συμβαλλόμενη (δωρήτρια), με την ταυτόχρονη διαβεβαίωση ότι θα χρησιμοποιηθεί με 

σύννομο τρόπο, σύμφωνα με την απόφαση της δωρήτριας, για την κάλυψη των αναγκών 

του «Δωρεοδόχου». 

4)  Η ίδια δωρήτρια υπόσχεται και εγγυάται ότι το δωρούμενο θα παραδοθεί ελεύθερο και 

απαλλαγμένο από κάθε γενικά βάρος, χρέος, μεσεγγύηση, κατάσχεση συντηρητική ή 

αναγκαστική, τρίτου εκνίκηση, ενεχυρίαση, οφειλή φόρων δημόσιων και δημοτικών, 

δασμούς τελωνείου, φιλονικία, διένεξη, αμφισβήτηση, διεκδίκηση και γενικά απαλλαγμένο 

από κάθε νομικό ελάττωμα. 

5)  Η παροχή της δωρήτριας εξαντλείται στην αγορά και μεταβίβαση της κυριότητας του 

δωρουμένου στο δωρεοδόχο, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων μεταφοράς, 

αποθήκευσης και εκτελωνισμού του εν γένει, τα οποία συμφωνείται στο σύνολό τους να 

καταλογιστούν στο συνολικό προϋπολογισμό των αντισταθμιστικών δράσεων ποσού 

3,611 εκ. ΕΥΡΩ που έχει συμφωνηθεί μεταξύ των συμβαλλομένων μερών. Δεν καλύπτει 

την δαπάνη εγκατάστασης του δωρούμενου σε κατάλληλη θέση εντός της κτηματικής 
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περιφέρειας του δωρεοδόχου Δήμου, την δαπάνη σύνδεσης του δωρουμένου με το δίκτυο 

ηλεκτροδότησης, την δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος και πάσα εν γένει 

δαπάνη λειτουργίας και ασφάλισης ή τυχόν έξοδα συντήρησης, επισκευής ή οποιαδήποτε 

άλλη δαπάνη εξαιτίας ή επ' αφορμή της εγκατάστασης και της λειτουργίας του, που θα 

λάβουν χώρα με αποκλειστική επιμέλεια, δαπάνη και ευθύνη της δωρεοδόχου. 

6)  Η δωρήτρια δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για πραγματικά ελαττώματα του 

δωρούμενου και δεν ευθύνεται έναντι της δωρήτριας και παντός τρίτου για την ανόρθωση 

οιασδήποτε θετικής ή αποθετικής ζημίας, άμεσης ή έμμεσης, καθώς και την 

αποκατάσταση οιασδήποτε ηθικής βλάβης της δωρήτριας ή τρίτου οποιαδήποτε ζημία ή 

ατύχημα τυχόν προκληθεί κατά την κυκλοφορία του. 

7)  Ο δωρεοδόχος δηλώνει ότι διατηρεί αρχείο συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, όχι όμως ευαίσθητων για όλους τους δωρητές του. Η δωρήτρια 

δηλώνει ότι συναινεί στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Η 

δωρήτρια δηλώνει επιπροσθέτως ότι έχει λάβει γνώση της υποχρέωσης ανάρτησης 

κάποιων στοιχείων της παρούσας σύμβασης και συγκεκριμένα του ονοματεπώνυμου της 

δωρήτριας, του ποσού της δωρεάς και του χρόνου αποδοχής της δωρεάς στην ιστοσελίδα 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010. 

8)  Η παράδοση και παραλαβή του δωρούμενου θα πραγματοποιηθεί στην έδρα του 

δωρεοδόχου έως την 31.03.2022, υπό την προϋπόθεση ότι θα έχει εκδοθεί εγκαίρως η 

απόφαση της παρ. (9). Κατά την παράδοση του, η δωρήτρια θα θέσει άμεσα στη διάθεση 

του δωρεοδόχου το σύνολο των παραδοθέντων σε αυτήν από τον κατασκευαστή 

εγχειριδίων και τεχνικών περιγραφών και εγγράφων του δωρούμενου, 

συμπεριλαμβανομένης τυχόν εγγυήσεως του κατασκευαστή και των όρων της, που είναι 

αναγκαία για την εγκατάσταση και τη θέση του σε λειτουργία . 

9)  Άπαντες οι όροι του παρόντος καλύπτουν πλήρως τις απαιτήσεις της κείμενης 

Νομοθεσίας για την απαλλαγή καταβολής του ΦΠΑ από την δωρήτρια κατά τον 

εκτελωνισμό του δωρούμενου. Για τον παραπάνω λόγο, ο δωρεοδόχος αναλαμβάνει την 

υποχρέωση όπως υποβάλει εντός τριών ημερών από συνομολογήσεως της παρούσης 
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σχετική αίτηση προς τα συναρμόδια Υπουργεία Εσωτερικών και Οικονομικών και να 

διαθέσει τη σχετική απόφαση στη δωρήτρια άμα τη εκδόσει της. Η δωρήτρια αναλαμβάνει 

την υποχρέωση: α) να προσκομίσει τις αντίστοιχες βεβαιώσεις απαλλαγής από το Φ.Π.Α. 

για παροχή δωρεάς όπου απαιτείται και β) να διατηρεί την αντίστοιχη κατάσταση 

παρακολούθησης δωρεάς. 

10) Όλοι οι όροι της παρούσας θεωρούνται ουσιώδεις και κάθε τροποποίησή τους πρέπει να 

γίνεται εγγράφως. Η παράλειψη ενάσκησης οποιουδήποτε δικαιώματος προβλέπεται από 

την παρούσα δε συνιστά σιωπηρή κατάργησή του. 

11)  Η παρούσα σύμβαση καταργεί όλες τις προγενέστερες συμφωνίες των μερών, έγγραφες 

ή προφορικές και αποτελεί πλήρη μεταξύ των μερών συμφωνία για όλα τα αναφερόμενα 

σε αυτήν θέματα. 

12)  Τυχόν ακυρότητα οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας δεν επηρεάζει την εγκυρότητα 

των υπόλοιπων διατάξεων και τα συμβαλλόμενα μέρη, και εάν προκύψει τέτοιο ζήτημα, 

συμφωνούν να αντικαθιστούν κάθε τέτοια άκυρη διάταξη με άλλη έγκυρη, που να 

προσεγγίζει όσο το δυνατόν τον αντικειμενικό σκοπό της άκυρης. 

13) Σε κάθε περίπτωση, που, κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης, προκύψει 

οποιαδήποτε διαφορά ή διαφωνία σχετικά με την εκτέλεση των όρων της ή τις 

υποχρεώσεις και τα δικαιώματα, που απορρέουν από αυτήν, τα συμβαλλόμενα μέρη θα 

κάνουν προσπάθεια φιλικής επίλυσης των διαφορών, σύμφωνα με την καλή πίστη και τα 

συναλλακτικά ήθη. 

Συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση σε ψηφιακό αρχείο, το οποίο αφού διαβάστηκε και 

επιβεβαιώθηκε, υπογράφηκε και από τους δύο συμβαλλόμενους, όπως εκπροσωπούνται, 

με τη χρήση ψηφιακής υπογραφής και έλαβε καθένας εξ αυτών από ένα αμφίπλευρα 

υπογεγραμμένο ψηφιακό αρχείο. 

                                                         ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
        Για τη δωρήτρια                                                                                 Για το δωρεοδόχο 
Ariadne Interconnection ΑΕΕΣ                                                                  Δήμος Μαλεβιζίου 
                                                              
       Ιωάννης Μάργαρης  
       Γενικός Διευθυντής                                                                                   Δήμαρχος 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  306 / 2021 

Ο Πρόεδρος                                    Τα Μέλη                                    

                                         Ο Δήμαρχος  

   

                                                                                                               Μενέλαος Μποκέας 
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